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1. [15 bod̊u] Vypočtěte 1
6Det(A) · (B−1 · C).

A =


3 −1 2 1
2 −2 0 −1
1 −2 0 3
−4 1 −2 0

 , B =

−2 1 −2
1 −1 1
1 1 0

 , C =

 3 1 2
4 0 4
−2 1 −1

 .

2.[15 bod̊u] Určete matici X, pro kterou plat́ı(
1 2
4 0

)
X

(
3 2
1 1

)
=

(
1 0
1 2

)
.

Př́ıklad zmodifikujte tak, aby nebyl řešitelný.
3. [15 bod̊u] Použit́ım Frobeniovy věty rozhodněte, zda systém lineárńıch rovnic má
řešeńı a vyřešte jej.

x1 + 2x2 − x3 − 2 = 0

2x1 + 5x2 − 3x3 − 1 = 0

x1 + 4x2 − 3x3 − 3 = 0.

4. [10 bod̊u] Určete rovnici př́ımky procházej́ıćı bodem A = [2,−3, 1] rovnoběžně s
př́ımkou x− 2y + 2z + 5 = 0, 3x + y − z = 0.

5. [15 bod̊u] Určete rovnici roviny, které nálež́ı bod A a př́ımka p. Rovnici uved’te
v obecném i parametrickém tvaru. Napǐste rovnici př́ımky q, která je rovnoběžná s
př́ımkou p a procháźı bodem A.

A = [−1, 2, 3]

p : x = 1 + 2t, y = 3 + 2t, z = 5− 2t

6. [5 bod̊u] Nakreslete grafy funkćı

f1 = ln(x), f2 = ln(−x), f3 = − ln(x), f4 = ln |x|, f5 = | ln(x)|.

7. [10 bod̊u] Nakreslete graf funkce

y =

(
1√
2

)|x+2|

− 3.

8. [15 bod̊u] Určete definičńı obor funkce

y = 3
4

2x+5

Najdětě k ńı dále funkci inverzńı a určete jej́ı definičńı obor.
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